

«Лучшие люди»

Международная энциклопедия

МАХАТОВА АКШАГУЛЬ ТАКИРОВНА ДЕТСКИЙ САД «ЖАСҰЛАН»



Адрес:

120200, Республика Казахстан, Кызылординская область, Жалагашский район, п. Жалагаш

Телефоны:

(7243)13-10-01

Махатова Акшагуль Такировна, учредитель детского сада «Жасулан» и ясли-сада «Балнур».

Страна: Республика Казахстан

Регион: Кызылординская область

Город: Жалагаш

Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от: 27.07.2014

Энциклопедия: БМЭ «Лучшие люди».**«Успешные люди».**«Лучшие в образовании». Ежегодный трехтомник

Раздел: Персона

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)



Созидание – одна из основных миссий человека, он создаёт семью, преображает мир вокруг себя: строит дома, высаживает сады, осваивает науку. Для того, чтобы человек был активным необходимо, чтобы его личность с самого раннего возраста начала развиваться гармонично. Конечно, такой колыбелью для воспитания будущей крепкой личности, которая с успехом пойдёт по жизни, являются дошкольные образовательные учреждения, а именно – детские сады, такие как «Жасулан» и «Балнур» в посёлке Жалагаш Республики Казахстан.

Детский сад «Жасулан» появился совсем недавно. Он был открыт летом 2013 года благодаря усилиям замечательной женщины – Акшагуль Такировны Махатовой. Она - известный в Кызылординской области предприниматель, благодаря её неустанныму труду было построено красивое двухэтажное здание дошкольного учреждения. В заведении созданы все комфортные условия - централизована система водоснабжения, введена в действие канализационная система, для перевозки детей приобретён автобус. Акшагуль Такировна старается сделать так, чтобы учреждение отвечало всем требованиям современной системы дошкольного образования и республиканским стандартам качества.

В настоящее время в детском саду воспитываются 90 малышей в возрасте от 3 до 6 лет. Просторные спальни, светлые игровые, музыкальный и учебный залы – всё это сделано с учётом особенностей возрастных групп, здесь ребятам интересно и комфортно. 8 воспитателей занимаются с детьми по специальной программе, утвержденной Министерством образования и науки в соответствии с государственным стандартом.

Заведующая детского сада - Кулайхан Калдыбаева говорит: «Благодаря А.Т. Махатовой у нас есть все условия для того, чтобы выстроить систему всесторонней подготовки детей для учёбы в школе, их полноценного развития и воспитания».

Здесь педагоги уделяют большое внимание и патриотическому воспитанию, нациальному творчеству. Они внимательно относятся к индивидуальным особенностям ребят, к каждому ищут свой подход. Кроме того, воспитатели детского сада «Жасулан» разрабатывают наглядные материалы, проводят семинары для своих коллег, открытые занятия для родителей.

Ясли-сад «Балнур» распахнул свои двери для малышей осенью 2012 года. Учредителем выступила, также Акшагуль Такировна Махатова. Воспитанием и обучением 50 детей здесь занимается дружный коллектив в 14 человек. Предметно-развивающая среда ясли - сада организована в соответствии с нормами и правилами. В настоящее время в детском учреждении функционирует 2 группы. Воспитанники – участники и призёры районных творческих мероприятий. Для педагогов учреждения самая большая награда – достижения ребят, искренняя благодарность их родителей. Воспитатели детского сада – это в первую очередь, авторитет и пример для подражания. Именно поэтому вверенные им детишки, как губки впитывают необходимую информацию, в них растут доброта, сила и ум. В 2013 году педагоги «Балнур» торжественно проводили в школу первых 11 выпускников.

Так, совместными усилиями государства, педагогического коллектива детских садов, заведующих, и таких социально ответственных людей как, А.Т. Махатова растут будущие успешные поколения казахстанцев.

